



天生港镇街道各级人大代表发挥表率作用

冲锋在前，勠力同心防控疫情

社区头条

当前疫情防控正处于最吃劲的关键阶段，崇川区天生港镇街道各级人大代表牢记职责使命，或奔赴一线，或坚守岗位，或慷慨解囊，在抗击疫情中带头发挥表率作用，认真践行“人民选我当代表，我当代表为人民”的初心使命，体现人大代表在特殊时期的担当作为，勠力同心共抗疫情。

天生港镇街道五星村是崇川区为数不多的纯农村，地域范围广、留守老年人多、文化程度低等现状让疫情防控工作纷繁复杂。3月31日，接到全员核酸检测通知的第一时间，市人大代表、五星村党总支书记褚军芳连夜召开紧急会议，火速集结成立“锦泉志愿先锋队”，迅速投入全村动员、点位人员安排、物资配备、上门采样名单收集等工作，随后两天共计3554人完成核酸检测，各项服务周密细致，秩序井然。

“喉咙哑了、衣服湿了都无所谓，只要群众有需求，我就在他们身边。”持续高强度的工作，让年过50的褚军芳眼角有了一丝疲惫，腰肌劳损的疼痛时刻折磨着她。但她仍坚守一线，不敢有丝毫懈怠。“我们每个人都对抗疫胜利充满信心，共同努力，我们一定

老人发病急需药品

社区志愿者及时伸出援手

晚报讯 “爷爷，这家药店关门了，我们去马路对面那家吧。”10日，南通开发区新开街道通盛社区退伍军人、防疫志愿者王施磊，搀扶着一位老人行走在空荡荡的马路上。

自疫情发生以来，王施磊就主动加入社区志愿者行列。从“敲门行动”到全员核酸采样测温查码、门岗防守，他充分利用网课后的空余时间坚守在志愿服务岗位上，认真完成每一件工作。

10日下午，一位84岁的老人急匆匆地来到通盛社区门岗，向工作人员表示，他身体有点不舒服，需要去药店买药，但是眼睛看不清，怕出去之后

能拥抱春天。”褚军芳说。

疫情当前，还有不少代表一边抓防疫，一边促发展，用另一种方式助力抗疫。

“现在大卡车防控排查是防疫工作的重中之重，我们公司是区重点管控企业，这项工作我必须亲自抓。”过去一周里，区人大代表、扬子碳素有限公司董事长刘明只有上班时间，没有下班时间。

他所在的碳素厂运输量大，大卡车管控压力巨大。除了保障企业正常生产运转外，他还要严格按照相关要求，抓好公司疫情防控，落实外来车辆及人员的管控措施、制定公司封闭管理期间生产经营应急预案等一系列工作。“疫情期间，公司各项业务依然在运转，我们必须坚守岗位，作为代表更是要主动担当。”刘明说。

区人大代表、南通金诺机械有限公司总经理冒爱斌在公司成立防疫指挥小组，除了将防疫工作纳入公司日常管理、亲自指挥监督外，他还积极号召公司员工参与志愿服务。

“目前，公司的订单排满，生产进度一刻也不能停。”冒爱斌说，“我们在第一时间积极采取措施，做好一线员工的保障工作，力求以最小代价，保证防控疫情与研发生产两不误。”他还通过五星村“锦泉一元爱心社”捐赠5000元，购买食品、防疫物资等赠送给日夜奋战在疫情防控第一线的社工、安保人员和志愿者们。

本报通讯员侯玉凤

找不到回来的路。按照防疫规定，居民应该不进不出，但这种情况特殊，老人所需药物也和感冒发烧等病症无关。于是，经请示，卡口工作人员决定，让一名志愿者陪同老人一起前往购药。

王施磊立刻自告奋勇陪老人前往。晚风中，夕阳下，一少搀着一老慢慢向药店走去，在连续找了几家药店后，老人终于买到所需药物。

面对周围人的夸赞，王施磊有点不好意思地说，他只是做了一名志愿者该做的事。目前，通盛社区里还活跃着很多青年志愿者的身影，他们直面疫情、冲锋在前，用实际行动践行新时代青年的担当。

通讯员成依依

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩排列3“5000万大派奖”进行中

体彩排列3“5000万大派奖”活动目前已全面开启，本次排列3游戏派奖活动将持续至排列3第22081期(2022年4月1日20:00截止销售)。派奖期间，对排列3不同投注方式进行加奖，直选、组选3、组选6全部覆盖。其中，单注直选奖金从1040元增加至1400元，单注组选3奖金从346元增加至460元，单注组选6奖金从173元增加至230元。本次派奖资金预

设5000万元，如派送奖金提前派完，则派完当期销售结束后停止派送；如派送时间结束后，派送奖金未用完，则派送时间顺延，直至派送奖金用完当期销售结束后截止。

排列3游戏除法定休市日外每日开奖，玩法简单、中奖容易，上市多年以来，倍受大家喜爱。新的一年，实惠的派奖再度来袭。感兴趣的您可至身边的体彩网点咨询。

公益体彩 乐善人生

陈桥街道工会干部变身“大白”“小红”

不辞辛劳，志愿投身抗疫一线

晚报讯 面对严峻疫情，连日来，崇川区陈桥街道总工会干部变身“大白”和“小红”，积极投入抗疫工作。

“虽然长时间站立、行走、喊话，小腿胀酸、喉咙干涩，但看到居民信任的眼神和赞许的目光，我觉得这点辛苦值了。”街道总工会主席严霞身穿志愿者红马甲，下沉到五里树社区全民核酸采样点负责现场秩序维护工作，提醒排队采样的居民保持两米距离，规范佩戴口罩，指导居民注册登录采样码，确保核酸采样工作有序、安全、高效。

“虽然我的工作很辛苦，但医务人员更加不易，由衷地敬佩他们。”街道总工会副主席陈小平支援仁和社区抗

疫工作，在新陈桥人家园核酸采样点进行核酸采样信息登记。核酸采样点来的居民大部分是老人，没有智能手机，需要记录手机号码，扫描身份证。虽然密不透风的防护服一穿就是4个小时，汗流浃背、口干舌燥，也不好喝水，但他一直坚持到换班为止。

工会干事王爱赟服从街道安排，从3月26日凌晨两点起，入住汉庭火车站隔离点担任联络员。他穿上白色防护服，负责接送隔离人员、采集信息等工作，干到凌晨两三点钟是常态。在服务人员多、工作时间长、精神压力大的情况下，王爱赟的工作没有出任何差错，业务水平和高度负责的工作态度得到隔离点负责人的认可和赞扬。

通讯员徐蕾

社区传真

巡查沿街店铺 确保足不出户

晚报讯 自7日起，崇川区永兴街道综合行政执法局对辖区内沿街店铺开展全覆盖全天候检查，严格落实足不出户要求。

在巡查中，工作人员发现个别商户违反要求仍在经营，经过城管队员的宣传和教育，店铺负责人表示支持和配合防控工作，即刻关闭。

通讯员余婷婷

大白上门采样 提供暖心服务

晚报讯 连日来，崇川区新城桥街道文峰社区组织“大白”上门为行动不便的老人和残障人士提供核酸采样服务。

文峰社区老小区多，特殊困难群体也比较多。为此，社区专门组织开展针对该群体的上门服务，既进一步排除疫情隐患，也让困难群体感受到社会温暖。

通讯员陈怡

送上防护用品 确保物资运输

晚报讯 7日，崇川区永兴街道永兴社区第一时间为赴沪运送防疫物资的司机送去防护用品，确保任务及时完成。

当天，有一批防疫物资要紧急送到上海方舱医院。但7名运输司机缺少N95口罩、手套、鞋套等防护物品，不得已向社区请求支援。社区立刻行动，很快就筹集齐防护物资。

通讯员沈亮

口腔医生出马 投身志愿服务

晚报讯 从7日开始，口腔医生周森在崇川区唐闸镇街道新园社区公园佳苑二期核酸采样点，义务为居民做核酸采样。

学医的周森看到为社区居民做核酸采样的人员十分辛苦，又缺少人手，便主动加入志愿服务行列，施展自己的一技之长。

通讯员朱进清

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

好消息！ 南通福彩公开招募智能投注机、 小型智能自售终端机代销者！

我省现有一批福彩智能投注机和小型智能自售终端机即将上市，适宜安放在商超体、连锁超市、便利店等场所，现面向社会公开招募，请有意向并确定投放场所的经营者到各地福彩中心咨询预约报名。具体详情请关注“南通福利彩票”微信公众号查阅。

福彩双色球 2元可中1000万